

不愿“过年跑医院”，突击开药的人猛增

提醒：别因迷信讳疾忌医；春节期间各大医院急诊24小时开放，随时能开药

Q

“医生，给我多开一点药，马上就要过年了。”这几天，在医院里，能听到不少患者这么说。很多人都觉得过年还往医院跑既不方便又不吉利，所以最近到医院备“年药”的老病号骤然增多。不过医生也提醒，春节期间南京各大医院急诊24小时开放，基本上到了正月初四，各大医院的门诊大多就正常开放了，市民生病了千万不要讳疾忌医。

现代快报记者 安莹

昨天一早，李师傅就到医院去开药。他告诉现代快报记者，自己患有高血压很多年了，想到马上就要过年了，过年不兴去医院看病，赶紧到医院让医生多开几盒药。

除了开降压药之外，李师傅还备了三盒感冒药，两盒胃肠药。拎着一整袋药，李师傅这才满意地离开。

现代快报记者在南京市各大医院采访时发现，临近春节，像李师傅这样的病人还真不少，医院的

门诊药房前常常会排起长龙。大部分都是来买药的。

江苏省中医院门诊部主任徐陆周告诉现代快报记者，很多市民在新年到来之前都会到医院扎堆开药，一般春节前1~2周医院门诊都会形成一个小高峰，开药的老病号要比平时多两到三成左右。

“老人、年轻人都有，”徐陆周介绍，开的药大多是治疗慢性病，集中在高血压、冠心病、脑梗、老慢支、糖尿病等等，都是老病号。一些

年轻人则会开一些感冒药、肠胃药和防止便秘的药。

分析其原因，徐陆周也表示，不少患者春节前备“年药”，一是怕春节期间医生不上班，看病买药都不方便，二来不少老人都有些迷信，他们会觉得过年去医院会触霉头，索性多买点药在家里备着。

面对赶在年前突击买药的风潮，不少专家认为没有必要，比如高血压患者，如果血压稳定，可以按照平时的药量服用，但春节期间

天气寒冷，饮食、作息不规律，血压也容易发生变化，患者发现自己的血压波动时应及时就诊，不要让迷信心理带来不必要的麻烦。

此外，现代快报记者还了解到，春节期间，南京各大医院急诊24小时开放，市民随时可以到急诊开药、划价、取药。据介绍，基本上到了正月初四，各大医院的门诊大多就正常开放了。

另外，不要迷信“过年去医院会触霉头”，千万别讳疾忌医。

交警真“来斯”

小偷被狂追一公里 终于体力不支……

快报讯（通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲）在很多人印象中，交警似乎只负责交通疏导和管理。然而近日，江宁的一个小偷有些“倒霉”，刚刚盗窃得手，被交警狂追了一公里，最终因体力不支落网。

2月2日上午，江宁横溪交警中队交警巡逻到陶吴集镇时，突然听见有人大喊：“帮我抓小偷！”交警循声看去，只见一位老人正踉踉跄跄地追赶一个中年男子。交警立即驾车追赶，刚刚追了一百多米，狡猾的小偷便钻进了街旁小道，交警当即跳下车，从两个方向对其进行包抄。

此时，“抓小偷”已经变成了“拼体力”。经过一公里的激烈追逐，小偷逐渐体力不支，很快，这名小偷便被紧随其后的交警追上。交警从后面一个擒拿动作，将小偷掀翻在地。此时，这场延续一公里的“警匪追击”，以交警的大获全胜而告终。

交警事后了解到，被盗老人姓汪，今年75岁，家住横溪街道陶吴社区。老人原本打算到集镇买年货，不料刚从银行取到钱就被贼盯上了。“幸好遇到了巡逻交警，不然麻烦就大了。”老汪连连向交警表示感谢，并跟周围的市民说，“别拿交警不当警察，捉贼一样很‘来斯’。”

经审讯，小偷对扒窃老人一事供认不讳。目前，此案已移交横溪派出所进一步调查处理。

小偷不识货？

砸车窗偷走100元 没拿1万多的名包

快报讯（记者 赵书伶）前天晚上8点多，问先生和家人出去吃饭，把车停在路边，谁知道一顿饭的工夫，车窗被砸，皮夹里的100元不见了，但价值1万多多的LV包却留在车里。

“当时我就把车子就停在万达广场的燕山路旁边，当时想着带着包麻烦，就随手扔在了车里。”问先生回忆，随后他锁好车子，就和家人去了饭店吃饭。

等吃完饭回来，问先生傻眼了，“车子一侧的窗户玻璃被砸烂了，留在车上的LV包被翻得乱七八糟。”经过清点，幸运的是，问先生的银行卡、身份证等证件都还在，“就是一个皮夹子里的100元现金不见了，估计小偷不识货，所以没偷包。”

目前，问先生已经报警，警察正在进一步调查中。

（报料人线索费60元）

开车要当心，过个平安年

年会玩通宵 疲惫司机高速上呼呼大睡

快报讯（通讯员 江公宣 记者 陶维洲）年关将近，公司各种年会活动层出不穷，尤其是年轻人都比较热衷此项活动，既能借此机会释放压力，又能和同事增进感情。这不，有两个小伙在公司年会上畅玩通宵，第二天上午却在高速上呼呼大睡起来。

2月4日上午，江宁交警中队民警巡逻至宁马高速板桥汽渡附近时，发现一辆皖E牌照的小轿车停在高速公路应急车道上，该车只是打开双跳，并未设置任何警示标志，也不见驾驶员的踪影。

民警摆好警示标志后，赶紧走上前查看情况。透过玻璃窗，民警看到驾驶室和副驾驶室的座椅放倒，两个小伙各躺一边呼呼大睡。

民警再三敲窗后，两人才揉着惺忪睡眼坐了起来，见到民警站在车外，两人有点不知所措。民警询问，怎么跑到高速上睡起觉来，知不知道高速随意停车的危险性。两人都约而同地点头表示了解，但是驾驶员张某和同伴王某一直不停地解释，因为非常困，车子开不了了。

原来前一天晚上，张某和王

某在公司年会上畅玩通宵，到了凌晨三四点钟才散场。因为当天上午王某要赶着前往南京与朋友会合，两人休息了一会儿，便匆匆地开车前往目的地。当行驶至宁马高速板桥汽渡附近时，张某实在是困得不行，也没管那么多了，就将车停在应急车道上，睡起大觉来。

执勤民警对两人违停高速睡觉的行为进行了严厉地批评教育，并依法给予张某罚款200元、记6分的处罚。随后，民警将张某从最近出口带离高速。

追尾受伤满脸血 为啥不肯去医院

原来，他是醉驾

快报讯（通讯员 江公宣 记者 陶维洲）“没事没事，不用去医院，我也不找你，你让我回家就行。”发生了事故，受伤男子却执意要走，不肯去医院。面对着大半张脸都是血的男子，事故另一方的李先生还是拨打了报警电话。

这是2月4日中午发生在南京江宁的一起交通事故。江宁秣陵交警中队民警赶到事故现场发现，一辆黑色小型越野车被一辆摩托车追尾，越野车后的挡风玻璃全部碎了。越野车驾驶员李先生告诉民警，当时他正常行驶，突然对面来了一辆渣土车，由于路比较窄，他只好靠右边停下来让渣土车先过。没想到，跟在他后面的摩托车却没停住，追尾越野车。

李先生立即下车查看，发现摩托车驾驶员坐在摩托车上面，头靠在越野车后面，脸上有很多血但意识还算清楚。李先生赶紧让对方去医院，可是他却执意不去，还说要赶紧走。李先生担心出事，就打电话报了警。

民警来了之后，闻到受伤男子身上一股酒味，当场对其进行酒精吹气检测，结果为101mg/100ml。随后民警将其送往医院救治并对其进行血液酒精检测，结果为151mg/100ml，属于醉酒驾驶。

待摩托车手经过医护处理后，他向民警坦白，他姓章，家住江宁，是一名瓦工。当天上午，他原本是和两个朋友去一处工地打围墙的，但临时有事改到第二天。临近中午，闲来无事的三人便去秣陵街上一个小饭店吃饭喝酒，三人总共喝了一瓶白酒，章某喝了三两左右。吃完饭后，三人在饭店喝了杯茶休息了一会儿，便各自离开。章某骑车回家过程中，由于前面的黑色越野车突然紧急刹车，他反应不及就一头撞了上去。章某知道酒后驾车违法，所以才想赶紧离开。

根据道路交通安全法规定，章某醉酒驾驶机动车将会面临吊销机动车驾驶证并且五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。当民警问其为何要明知故犯时，章某懊悔地说道：“怪自己，心存侥幸！”

油门当刹车 撞坏隔离栏后，又连撞3车

Q

昨天上午9点左右，在雨花东路由南向北方向，一辆白色福特车在一信号灯处掉头时，由于转弯失控，司机又错将油门当刹车，相继撞上了路中央的隔离栏和旁边正在等信号灯的3辆车。

现代快报记者 徐红艳

▶ 肇事车左前方受损严重 报料人供图



昨天上午10点多，当现代快报记者赶到事发地点时，肇事车辆已被清运走。从路中央豁出了一段的隔离栏及快车道旁绿化带里散落的碎片，还能看出这里曾是车祸现场。一位在雨花东路55号上班的目击者告诉记者，肇事车辆原本由南向北行驶，在附近的信号灯处等待掉头，“可能是弯拐太大了，没有拐正，又错将油门当了刹车，一下子向道路中央的隔离栏冲了过去。”而此时隔离栏右侧的快车道有多辆车在等红灯，车头挂着被撞掉的隔离栏，肇事车辆又向前冲了一段，碰擦

了等红灯的3辆轿车，最后停在绿化带旁的非机动车道上。

在目击者提供的现场照片中，记者看到，肇事车辆左前方车头变形严重，被撞的3辆车分别在车头和车尾处，出现轻微破损。据悉，肇事司机是一位30岁左右的小伙子，姓吴，上星期才拿到驾照，车也刚买。在目击者提供的照片中，记者也看到，肇事车辆还没上正式牌照，只有一个临时牌号贴在车前挡风玻璃上。昨天下午，记者从交警处获悉，事故仍在调查处理中。

（报料人线索费50元）

支个招

如何避免错踩油门

由于油门踏板和刹车踏板离得较近，且都由右脚控制，对于新手司机来说，一紧张就容易左右不分。

交警建议，新手司机要尽快熟悉、习惯两块踏板的位置。此外，副驾驶座上的人要特别小心，尽量少跟新手司机聊天，以免分散其注意力，同时注意手刹的位置，一旦发现情况不对，除了提醒司机，还要赶紧帮忙拉起手刹。